

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

20 ИЮЛ 1960

г. Москва

Газета №

ПЕРВАЯ ПРЕМИЯ — СОВЕТСКОМУ МУЗЫКАНТУ

ИТОГИ КОНКУРСА ИМЕНИ ШУМАНА

В БЕРЛИНЕ проходил второй Международный конкурс вокалистов и струнных квартетов имени Роберта Шумана, который проводился в связи со 150-летием со дня рождения великого немецкого композитора. В конкурсе участвовали исполнители из Франции, Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Чехословакии, Швеции, КНР, Финляндии, ГДР и других стран.

Первое место среди вокалистов занял выпускник Московской консерватории Виталий Громадский.

Роман Горак (Чехословакия) и

Вольфганг Хелльмильх (ГДР) получили вторую премию. Солистке ансамбля Всероссийского театрального общества Виоланте Сиротиной вместе с Сильви Джести (Венгрия) присуждена третья премия.

Еще одна советская участница конкурса Л. Андерсон удостоена почетного диплома. Среди исполнителей, получивших поощрительные премии, находятся певцы из Китая, Чехословакии, ГДР и Румынии.

В конкурсе струнных квартетов первое место заняли шведские музыканты.